

## **ERRATA AO EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL N.º 008/2011**

Para que os convidados do presente processo licitatório, possam participar com igualdade de condições, interpretando corretamente os itens especificados na presente, e para que ninguém alegue o desconhecimento, vimos através do presente, oferecer errata ao objeto do Pregão Presencial n.º 008/2011, devendo constar onde se lê: “**8 Válvulas**”, devendo se ler “**no mínimo 08 válvulas**”.

Tendo em vista, que a alteração não afeta a formulação das propostas, torna-se desnecessária a republicação da mesma, com amparo no § 4º do artigo 21 da Lei nº 8.666/93.

Desde já nos colocamos a disposição para maiores dúvidas e esclarecimentos.

Romelandia/SC, 16 de Junho de 2011.

**RAQUEL PRUNSEL**  
*Gestora - FMS*